XY 380-10N XY 400-10N

UHF Bazisallomas 10 elemes Yagi antennak 380-470 MHz

LEIRAS: A bazisdllomds antenndit egy innovativ taprendszer alkalmazasaval gy tervezték és alkalmaztak, hogy mindkét sikban (E
€s H) rendkivul szimmetrikus sugarzasi mintazattal rendelkezzenek. Teljesen szamitdgépes tervezesu, hogy a mukodési savban nagy
nyereség és front-to-back teljesitmenyt érjen el. Minden aluminium alkatrész eloxalt kezeléssel vedett, a hardverek rozsdamentes
acélbol vagy horganyzott acélbol készultek, a roégzitd konzol extrudalt aluminiumbaol készult a legjobb szilardsag érdekében, a
csatlakozd pedig a hatsd pozicidban van elhelyezve a kdnnyU hozzaféreés érdekében. Az antenna nyereségenek novelése
erdekeében kerjuk, telepitse fuggdlegesen egymasra helyezett elrendezésben. Ezek a termékek szabadalmaztatottak.

-

Elektromos adatok \X’Y 380-10N | \X’Y 400-10N
Tipus 10 elemes Yagi
Frekvenciatartomény @ SWR< 1.5 380 - 440 MHz | 400 - 470 MHz
Impedancia 500
Sugdrzds (H-sik) sugérszélesség @-3dB 70°
Sugdrzds (E-sik) sugdrszélesség @ -3 dB 55°
El6l-hatul arany >17dB
Polarizacio Linedris fllggdleges vagy vizszintes
Nyereség 8.85 dBd - 11 dBi / TYPICAL RADIATION PATTERN at mid-band
Maximlis teljesitmény (CW) @ 30°C 150 Watts File: E-03-046 ) Scale: logarithric
Foldelési védelem Minden fém alkatrész egyenaramu foldeléssel van ellatva, a belsé
vezeto egyendramd rovidzérlatot mutat
(Csatlakozo N-csatlakozo gumi védosapkaval
Mechanikai adatok
Anyagok Eloxdlt 6063-T5 aluminium, EPDM gumi, hére lagyulé UV stabilizalt,
kromozott sdrgaréz
Szélterhelés @ 150 km/h 150N 142N .
Szélallésag 130 Km/h; 80 mi/h 130 Km/h; 80 mi/h
Szélfelilet 0.121 m* 1.3 1t 0.115m* .23 f
Méretek Szélesség x Magassag (kb.) 2125400 mm; 7.0 x 1.3 ft 2000 x 375 mm; 6.6 x 1.2 ft
Fordulasi sugar (kb.) 1990 mm; 6.5 ft 1860 mm; 6.1 ft
Tomeg (kb.) 2120 gr; 4.7 Ib 2040 gr; 4.5 b
Uzemi homérséklet -40° C to +60°C
Szerelési arboc @ 35-52mm; 1.4-2.01n “
Boom / Dipol / elem aiméroje @32 mm; 1.3in/ @ 24 mm; 0.95 in/ & 12 mm; 0.5 in K_E;plo_ne_ 0 _Hmj
/ TYPICAL S.W.R. RESPONSE \ / TYPICAL S.W.R. RESPONSE \
S.W.R. Model: WY380-10N File: F-03-046 S.W.R. Model: WY400-10N File: F-03-049
3.0 3.0
2.8 A " 28 b2
2.6 , 2.6
2.4 24
2.2 " 2.2 'I
2.0 2.0 l
1.8 380 - 440 MHz band 1.8 N 400 - 470 MHz band 1
16 I 1.6 g ——~/
1.4 N/ 1.4 ~J — ™
12 A4 1.2
1.0 1.0
360 410 460 385 435 485
f.(MHz) f.(MHz)
TYPICAL GAIN DIAGRAM vs FREQUENCY TYPICAL GAIN DIAGRAM vs FREQUENCY
GAIN (dBi) File: D-03-046 s GAN (dBi) File: D-03-049
14 14
13 / / 13
12 /// 12 p
11 / 11 /
T
L1
10 MHz 10 MHz

380 395 410 425 440 400 417.5 435 452.5 470
372.5 387.5 402.5 417.5 432.5 447.5 391.25 408.75 426.25 443.75 461.25 478.75

antenne HI-QUALITY ANTENNAS MADE IN ITALY ID344/HU, pag. 1/4




(

SZERELESI UTASITAS )

/ :77—: Q \
@ o=
! Helyes roégzités vizszintes polarizaciohoz
lO\Jl
pR|p1| b2 | b3 | bpa | b5 | b6 | D7 ps |
o | | | | | |
L e - Nﬂ m£ ¢£ mﬂ eﬂ N[ o
b - -l - -l - -l - - -
= I | ﬂ { T ﬂ ﬂ }
| U
E"zﬁj ;ggsz“é‘ o Fliggbleges polarizaciora torténd
polarizaciéhoz felszerelés esetén a
leeresztonyilast helyezze az aljara.
IRfL1JL2] 3] 4] L5] L6 [ L7 [L8][DR[D1[D2][D3[D4[D5][ D6 D7 D8
WY 380-10n | (Mm)] 396 [ 292279 | 276 | 271 264 | 260 [ 255 | 246] 140[ 109] 186 221] 222[ 222|238 245] 249
(in) [15.6]11.5[11.0]10.9]10.7[10.4]10.2[10.0/ 9.7[ 55 4.3[ 7.3][8.7[8.7|8.7| 9.4 9.6]| 9.8
WY 200-10n | (Mm)] 371 ] 2711260 | 255 [ 250 | 246 | 243 | 236 [230] 130[ 106 174|200] 207| 207|222 228[ 232
(in) |14.6]10.7[10.2]10.0{ 9.8 [ 97| 96 [ 9.3 |9.1[51[4.2][6.9]7.9]8.1]8.1]8.7|9.0] 9.1

N

Elem felszerelése

1) Egy mérémuszer segitségével mérje
meg az A aluminiumelemeket, és
helyezze el 6ket a B muanyag tartojaban
az 1. abraszerint.

2) Helyezze az aluminium elem A
referenciajelzdjét a muanyag tartd B
kozepére (lasd a 3. abréat), es zarjabe a €
csavarokat a mellékelt D kulccsal (4.
abra). Amikor a csavarok érintkeznek az
aluminiumcsoével, akkor 1,5 fordulatot
elforgatva veglegesen rogzitheti oket.
Figyelmeztetés: ne Iépje tul a 1,5
fordulatot. A muanyag
tartoszalak megsérilhetnek.

3) Helyezze az E muanyag kupakokat az
A aluminium elemekre (lasd a 4. abrat).

Alkatrészek listaja

Menny| Leiras

1 A) Aluminium csdvek

2 C) M5x6 hatszogletu csavar dllitocsava
1 D) 2.5 mm-es hatszogletu kulcs
2

E) Mlanyag kupak

/

A Aluminium elem

Kozponti jelzd

Pozicionald ablak

Kdzponti jelzod /

A

\
9 SIRIO

antenne

HI-QUALITY ANTENNAS MADE IN ITALY

ID344/HU, pag. 2/4




( SZERELESI UTASITAS )

\
- W
| (e

-

Dipolus szerelés

1) Helyezze az O-gyurUs tomitést F a
dipoluscsatlakozéra G. (Lasd az 5. abrat).
2) Helyezze be az antenna H dipdlusat a
G dipoluscsatlakozoba

3) Rogzitse az antenna dipdlusat H a F

palastrogzitd bilincs 1 és a csavarok J T [ amt
segitsegeével. A csavarokat rogzitse a

muanyag részek jo rogziteséhez, hogy G 2 .
nelegyenrés (l&sd a 6. abrat). \
Megjegyzés: az antenna

dipolusat az A elemcsovekhez
kell igazitani

Alkatrészek listaja 1
Menny| Leiras

1 F) O-gydrus tomites

H) Antenna dipolus /§ g%
ot &

1
1 1) Mtanyag rogzitd bilincs J
2 J) csavarok muanyaghoz

Rossz
rogzités

9 SIRIO

=—antenne H|-QUAL|TY ANTENNAS MADE IN ITALY ID344/HU, pag. 3/4




( SZERELESI UTASITAS

J

/ Szabvanyos régzité konzol \

Potalkatrészek: p/n SA197
Anyagok: extrudalt aluminium
Hardver: rozsdamentes és horganyzott acel
Meéretek : 80 x 76 x 65 mm
Suly: 460 gr

-

Donto6 konzol*

¢
o 8

T,

1
0

>
ot |1
. et
X

Rendelési p/n: 2519803.00
Anyagok és hardver: horganyzott acél
Meéretek: 110 x 150 x 6 mm.

Suly: 800 gr

Sy

= o

Alkatrészek listaja

Menny| Leiras

1 10x150x6 Billenthetd konzol

M8x25 Goémbfejes csavar

Alkatrészek listaja

4
4 M8 Termeldi alatét
4 M8 hatszdgletu anya

Menny

Leiras

~

Jobb oldali felsd
dolésszog 0°
€s 20° kozottr

Szerelési példa

20°

OO

00

-20°
Bal oldal a 0° és
-20° kozotti
lefelé doléshez

* Opcionalis (nem tartalmazza). /

1

Extrudalt aluminium konzol

Acél konzol

M8x200 U-csavar

M8 Termeldi alatét

M8 hatszbéglett anya

M6x20 hatszogletU csavar

M6 Termeszto alatét

NININ|[RD NN

M6 hatszdglett anya

%

Csatlakozo védosapka
Ujrarendelési kod: TE06416

~

Kabel & 5+7 mm

——-—_-_-3

Tltt vagja le @ 10mm-es vagy nagyobb kabelhez j

N

.

Fuggoleges polarizacio
(Stacked)

Halmozasi és oblositési tavolsag

WY380-10N: L=370mm; 14.5in. $=530mm;20.8in
WY400-10N: L=350mm; 13.8in. $=500mm; 19.7in

“ern

o
Le

Fuggodleges polarizacio
(Bayed)

Vizszintes polarizacio
(Bayed)

~

Vizszintes polarizacio
(Stacked)

J

9 SIRIQ

antenne HI-QUALITY ANTENNAS MADE IN ITALY
© Copyright SIRIO antenne - Technical Data are subjected to change - Printed in ITALY - Rev. 11/04/2023 - Cod. ID344/HU, pag. 4/4




